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#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
/! FEEEXFIITEEFFERX o 535
struct node {
int cost; // BIE1HFFTEEAKFIEFE
int day; // XTRIFIFAEK (1-based)
}e[1000005] ;
bool cmp(node a, node b)
{
if (a.cost == b.cost) {
? return a.day > b.day; // JEFEEELERIARIAFEIE
}
return a.cost < b.cost; // EFENFIFEEIE
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}

}

int main() {

int n;
cin >> n;

for (int i = 15 i <= n; ++1) {

cin >> e[i].cost;
e[i].day = i;

sort(e + 1, e + n + 1, cmp);

int last_day = 0; // _L—XX4ZEFHRHEHA
int total_used = @; // Ei/ EFLITEE

int result = 0; /! EFREFIEFITEAA

// BEHFELERE, i ERALEE

for (int i = 1; 1 <= n; ++1i) {

int current_cost = e[i].cost;
int current_day = e[i].day;
/! REEEFE LT HAFIX G

if (current_day > last_day) {
' last_day = current_day;

result += can_make;

// B E A FEITER

cout << result << endl;
return 0;

[/ ESEXE T HIERIHE: (STEAETEE - SEATEER) / FHE

int can_make = (current_day - total used) / current cost;

total_used += can_make * current_cost;
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#include <iostream>
#include <algorithm>
using namespace std;
/! SEXEEFEETIE.E
struct node {
int 1, s; // L YEZZFF, sNBHKGZ7(min(r_1, real_1i))
};
/! FEFLEEERFE: ZLFA, LIEET s 75+
bool cmp(node pl, node p2) {
if (p1.1 == p2.1) {
§ return pl.s < p2.s;
}
return pl.1 < p2.1;
}
const int MAX N = 1e5 + 10; // mAELGIHE
node a[MAX N]; // ZFElEmivE
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int main()_{-r

int n, k;

cin >> n > k3 // EABHBREHIEETH
/) EAEPEIG B H I BRI

for (int 1 = 1; i <= n; i++) {
int x, y, zj

cin 3> % ¥ y 3> 23

afil.l = x3

afil.s = miny, z); // BRHEZF Smin(r_i, real 1)
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/! I EE TGy
sort(a + 1, a + n + 1, cmp);
int ans = k; // #JLEEE T
/! FEEE T BRIX [E]HF TR RAE T
for- Lint 12 13 1 €2 n3 19%)
// SEIEFHEFTXXIEANE, ZiRT E
if (ans >= a[i].l && ans <= a[i].s) {
| for (int j = i; J <= n; j++) {
ans = max(ans, a[jl.s); // 7 2ZBI ZSETX/ERIRBALGILT
/] TEIEBEYT TSR
if (ans < a[j + 1).1 || j == n) {
' cout << ans << endl;
return ©;

)
}
/) EBETEEIRE, s

cout << ans << endl;
return 0;



